
Vinding Bypark Grundejerforening 
Referat fra ordinær generalforsamling 29. september 2020 

Referent: Lene Hansen 

 

1. Valg af dirigent:  Jens Peter Kristoffersen EEV 64 

som kunne konstatere at generalforsamlingen var rettidigt varslet. Der var fremmødt 24 husstande. 

Der blev valgt stemmetællere - Lene Skouenborg EEV 26 og Lene Hansen EEV 22 

2. Formanden Peter Skouenborg fremlagde sin beretning, dog afbrudt af beboerne omkring 

legepladsen, som har gjort indsigelser mod den tidligere bestyrelses beslutning om at forskønne 

området omkring legepladsen. Der var en hel del polemik frem og tilbage hvem der har sagt og 

gjort hvad! 

Jacob HCHV 4 tog del i diskussionen og efter en del snak frem og tilbage, fik formanden mulighed 

for at afslutte sin beretning og denne blev godkendt. 

3. Kassereren Allan Hansen EEV 22 fremlagde regnskab for 2020, dette blev godkendt. Der var stor 

enighed om, at de der har betalt for meget kontingent i 2020 betaler mindre 2021 

 

4. Budget for 2020 blev godkendt. 

 

5. Behandling af indkomne forslag * Jordhøjens fremtid* 

• 13 ud af 24 stemmer for, at Jordhøjen laves mindre ca. 1,4 m med et klatrerør igennem - 

forslaget vedtaget. 

• Ingen stemte for at jordhøjen laves mindre med et klatrerør igennem + en cykelbane henover 

• 7 ud af 24 stemmer ja til at jordhøjen fjernes helt - Forslaget forkastet 

• Ingen stemte for at jordhøjen fordeles rundt omkring blomsterbede og lignende 

Der blev stemt og vedtaget at jordhøjen lever videre, men i en lidt ændret form end tidligere, 

Torkild Beck EEV 50 fremlagde en fin illustration over hvordan dette kunne komme til at se ud. Den 

nye bestyrelse arbejder videre med forslaget. 

• 22 stemte for Vedtægtsændringer:  

I § 7 slettes punkt 6 med valg af formand – I § 10 tilføjes at formanden vælges af bestyrelsen 

når denne konstituerer sig - Dette er gældende fra 2021. 

• Der blev foreslået reetablering af Sct. Hans bål d. 23. juni 2021 i parken, der blev nedsat en Ad 

hoc gruppe, bestående af: Marianne Hjorth EEV 32, Grethe Juhl HCHV 2 samt Jacob Sørensen 

HCHV 4 

• Der er en del ønsker om hjemmeside til foreningen, Søren EEV 56 kender en der er god til det 

og nok vil gøre det for en pose slik, forslaget blev vedtaget - Søren EEV 56 sætter det i gang. 

• Indkøb af fælles trailer – Jacob Sørensen HCHV 4 var den eneste der synes det var en genial idé 

og stemte for forslaget – nedstemt. 

• Forslaget om at legepladsen omlægges til mere natur og miljøvenlige legeredskaber blev 

vedtaget. 

• Nedsættelse af naturudvalg, der blev besluttet, at det bør være bestyrelsens arbejde og op til 

bestyrelsen at uddelegere opgaverne. 

• Forslag til græsslåning af alle fællesarealer, både foran og bagved husene -  

Det er grundejernes opgave at flytte biler, trailere etc. der står parkeret når der bliver klippet. 

Dette blev vedtaget med 11 stemmer mod 10 – op til den ny bestyrelse evt. at finde en ny 

gartner til opgaven. 
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• Fældning af 2 træer der skygger ind på HCH 12 - som er ok med at det er 1-2 træer der fældes 

den nye bestyrelse tager beslutningen om dette. 

• Tilslutning til en petanquebane, den nye bestyrelse finder en placering - gerne i nærheden af en 

der har et tilgængeligt køleskab til kolde drikke 😊 

• VEJFEST: Der var flertal for en vejfest, den nye bestyrelse nedsætter udvalg  

• Mere græsslåning på skråningen ved vendeplads HCHV 5 og 7 bliver lige nu slået med 

buskrydder 2 x årligt, dette er ikke nok. Bestyrelsen undersøger nærmere. 

 

6. Valg af formand:  Peter Skouenborg ønskede ikke genvalg. 

2 x Jacob ønskede at stille op - HCHV 4 og EEV 7  

Jacob Sørensen HCHV 4 fik 16 stemmer og Jacob Cadi EEV 54 fik 7 stemmer. 

 

NY FORMAND: Jacob Sørensen 

 

7. Valg af nye bestyrelsesmedlemmer:  Marianne Hjorth EEV 32 ønskede ikke genvalg og Kassereren 

Allan Hansen EEV 22 ønskede at træde ud midt i valgperioden. Grethe Juhl HCHV 2 trækker sig som 

suppleant. 

 

Torkild Beck EEV 50 modtog genvalg 

Jacob Cadi EEV 54  

Søren Rasmussen EEV 56  

Sten Hougaard EEV 74 

 

8. Valg af suppleanter 

 

Birgitte Serup Skjøth EEV 4 

René Hasbro HCHV 12 

9. Valg af revisor:  

Jens Peter Kristoffersen EEV 64 ønskede ikke genvalg 

Allan Feddersen EEV 62 blev valgt som revisor. 

10. Evt. 

Den afgående formand Peter Skouenborg fik stor tak og ros for hans post som formand de sidste 

mange år, han har været en af drivkræfterne der har sparet foreningen for mange penge i og med han 

har lavet en del ting i frivillighedens tegn. 

Et ønske om at beboerne nedsætter hastigheden på sidevejene – Men også på den store EEV – der 

bliver kørt alt for stærk! 

Vi skal passe på hinanden og de små - der er mange skolebørn der også cykler ad denne vej 


